

PATENT: Otthonok, intézmények, gyárak, építkezések élőerős és technikai védelme

A BIZTONSÁG MINŐSÉGE

■ Sopronban is régről ismerős már a PATENT név. Trulik Mariettával, a Nyugat-Dunántúl legnagyobb komplex szolgáltatást nyújtó vagyonvédelmi vállalkozásának területi igazgatójával arról beszélgettünk, milyen szolgáltatásokat tudnak nyújtani az ügyfeleknek, milyen fejlesztéseket hajtottak végre az elmúlt években, és miért érzik úgy a patentosok, segíteniük kell a közösséget, közéletet, sportot ott, ahol dolgoznak.

A legmodernebb riasztórendszerek, vezetékek nélkül és elfogószolgálat

A soproni PATENT-távfelügyelet területi igazgatója azzal kezdte, hogy a magánembereknek egyre nagyobb szükségük van az otthonaik, családjuk, értékeik védő riasztórendszerekre. Ezekből a PATENT az egyik legjobb

és legszebb rendszert, az Ajaxot kínálja, amely telefonról vezérelhető, és vezetékek nélkül szinte pillanatok alatt telepíthető.

„Azt is látják az ügyfeleink és az érdeklődők, hogy önmagában a legjobb riasztó sem elég. Számtalan betörést hiúsított már meg a patentos fegyveres kivonulószolgalat. Ez a szolgáltatás minden ügyfélnek jár. A 24 órás diszpécserközpont azonnal reagál, ha riasztás érkezik, és az elfogók a legrövidebb időn belül a riasztás helyszínére érnek” – teszi hozzá Trulik Marietta, majd kiemeli: „A myPatent az első vagyonvédelmi applikáció – és egyben egyedülálló az országban –, ezen keresztül minden ügyét elintézheti az, akinek patentos szerződése van. Az applikáció abban is hasznos, hogy hozzáférhetünk a számláinkhoz, fizethetünk rajta keresztül, módosíthatjuk a szerződés adatainkat, új extra szolgáltatásokat rendelhetünk



Trulik Marietta területi igazgató.

meg, például havi eseménylista – amely a riasztórendszer minden nyitását/zárását rögzíti. Érdemes letölteni! Ingyenes!”

Élőerős és video-távfelügyelet gyárak, telephelyek őrzésére

A PATENT gondoskodik a többi között a világ egyik legnagyobb autómotorgyárának biztonságáról is. A referenciái között több mint száz igazán jelentős megyei üzem is szerepel. Sopronban és környékén számos gyár, telephely választotta a biztonság minőségét jelentő PATENT-élőerőt.

„Az élőerős védelem a PATENT-nál már sokkal több annál, mintsem hogy egy ór üldögél egy bódében. Saját fejlesztésű, komplex portai beléptető, logisztikát támogató, ellenőrző szoftverünk van. A PATENT a 21. század színvonalának és technikai fejlettségének megfelelő élőerős védelmet biztosít üzemeknek, gyáraknak, telephelyeknek, de kisebb és nagyobb rendezvényeknek is. A többi között az Ifjúsági Olimpiát és a soproni Tündér Fesztivált is mi biztosítjuk. Mivel napjainkban intenzív építkezések folynak, ezért fejlesztettük ki a videokontrollos távfelügyeletet. Nagyon sok építkezést védünk, 24 órában, élőerő

jelenléte nélkül, intelligens kamerákkal. A magas szintű felkészültségnek köszönhetően nem történtek eltulajdonítások az általunk védett területeken” – mondja Trulik Marietta.

Együtt Sopron városával

A területi igazgató szerint Sopronban otthonra talált a PATENT. Közel ezeröttszáz ügyfelük van, és ahol csak tudnak, segítenek a városnak, a városban élőknek. Részt vesznek a jótékonysági eseményekben; a sport, a kultúra támogatásában is jelen vannak.

„Úgy érezzük, tehetünk és teszünk is azért a környezetért, ahol dolgozunk. Gondolom, ezt minden vállalkozás megteszi. Legyen új vagy régi, hiszen egy gazdasági társaságnak szinte kötelessége, hogy támogassa azt a várost, régiót, ahol a biztonságra vágyó ügyfelek őket választják” – zárja a beszélgetést a területi igazgató. (x)

Hívja az ingyenes vagyonvédelmi tanácsadó vonalat: +36-30/367-5926! Riasztórendszerek, távfelügyelet, élőerős védelem.

PATENT
A LEGJOBB AJÁNLAT A PATENTTÓL: **PATENT SAS**
BÉRELHETŐ RENDSZER:
HA KÖLTÖZIK VISSZAADHATJA
0 Ft-os BÉRELHETŐ RIASZTÓ-RENDSZER
A MEGRENDELÉS UTÁN PÁR NAP ÉS OTTHONA VAGY ÜZLETE MÁRIS BIZTONSÁGBAN VAN!
KERESSE MOST ÜZLETKÖTŐJÉT!
TÓTH FERENC
tothf@patentcsoport.hu
+36 30 367 59 26

PATENT SAS | A 21. SZÁZAD BIZTONSÁGA
SMART ALARM SYSTEM

PATENT